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Trkiye’nin %88'i ABD'yi, %82'si de AB'yi Dost Olarak Grmyor

Aratrmada Trkiye'deki semenlerin birounun yabanc lkeleri 'dman' olarak grd ifade edilirken

.ekonomi lkenin en byk sorunu olarak gsterildi

Aran Haber Agency: Cumhuriyet'in aktardna gre Varyans Aratrma stanbul, Ankara gibi bykehirlerin de
aralarnda bulunduu 25 ilde 23-26 Mays tarihleri arasnda 4200 katlmcyla yz yze grme yntemiyle

.yaplan anket almasnda oy tercihinin yan sra gndemdeki konularla ilgili sorular da soruldu
Trkiye'nin menfaatleri asndan ABD ile dostluk ilikilerini deerlendirir misiniz?" sorusuna katlmclarn"
yzde 87.6's "Trkiye'nin dostu deildir" karln verirken "Trkiye'nin dostudur" diyenlerin oran yzde 5.4'te

.kald
Trkiye'nin FET'clk ile sulad kiilere snma hakk veren ve baz Trk siyasilerin seim almalarn yasaklayan
Almanya iin de benzer sonular kt. Bu lkeyi dman grenlerin oran yzde 82.6 olurken, 'dostumuz' diyenler

.yzde 8.6 olarak gerekleti
TRKYE HALKI AB'YE DE SICAK DEL

Trkiye'nin  menfaatleri  asndan  Avrupa  Birlii  ile  ilikileri  "Trkiye'nin  dostu  deildir"  seenei  ile
.deerlendirenlerin oran da yzde 82.2. "Trkiye'nin dostudur" diyenler ise yzde 8.1

Trkiye'nin yesi olduu NATO konusundaki alg ise ABD ve AB'ye gre dk. Katlmclarn yzde 73.8'i birlii dost
.olarak tanmlamazken, aksi grte olanlarn oran 14.6

Trkiye  halknn  Rusya  konusundaki  algs  da  aratrmada dikkat  ekici  unsurlardan biri  old.  'Rusya
Trkiye'nin dostu deildir' diyenlerin oran yzde 67.1 olurken aksi ynde fikir beyan edenler yzde 23.3'te
kald.ran'n Trkiye'nin dostu olmadn syleyenlerin oran yzde 64.4 olurken, aksi ynde cevap verenlerin

.oran yzde 22.8
EN BYK SORUN EKONOM

.Aratrmada katlmclara "Trkiye'nin en nemli sorunu nedir?" sorusu da yneltildi
Dolar kurundaki ykseli, faiz tartmas, yksek enflasyon gibi ekonomiyle ilgili gndem balklarnn halkta da
karlk bulduu grld. Ekonomi Trkiye'nin en byk sorunu listesinde yzde 32.5 ile ilk srada yer alrken bunu

.yzde 15.6 ile isizlik, yzde 7.0 ile eitim, yzde 5.5 ile adalet izledi
Ekonomiyi en byk sorun olarak gren katlcmlardan Trkiye'nin gelecei ile ilgili soruya 'olumlu' cevabn
verenlerin oran da yzde 42.8 oldu. 'Olumsuz' karln verenler ise yzde 38.6. Daha nceki aratrmalarda

.yzde 56.6 olan 'olumlu' cevabnn giderek dmesi dikkat ekti
Trkiye'nin  ekonomisinin  genel  durumuyla  ilgili  deerlendirmede  de  benzer  bir  tablo  ortaya  kt.
'Ekonomiyi olumsuz buluyorum' diyenlerin oran yzde 55.4 olarak gerekleirken, 'olumlu buluyorum'

.diyenlerin oran 14'te kald. 'Ksmen olumlu buluyorum' cevab ise 28.2
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